

Izjava, izvršena pondeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica sv. ...

DINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v ...

Nerazumevanje in besnilo

Včerajšnja izvajanja in tem mestu smo zaključili: Ne pretirana strogost, marveč pravo razumevanje duše in običajev našega ljudstva ...

imi bisagami, politični sovražstva proti Italiji! To da je neporušna avstrijska duševnost njih, ki si domišljajo, da se nahajajo še vedno v državi več narodov ...

Napolijska univerza zaprta radi demonstracij proti Gentilejevi reformi NAPOLJ, 15. Državni izpiti, uvedeni z novo solsko reformo, so dali včeraj povod za nove incidente na tukajšnji univerzi ...

Eksekutivci (v Bosni in Hercegovini) v 3 okrožjih. Muslimani — Neodvisna stranka v 2 okrožjih. Šurmin v 2 okrožjih. Trinković v 2 okrožjih. Zajednica v 2 okrožjih. Vojvodinska pučka stranka v 2 okrožjih. Narodni socialisti v 1 okrožju. Federalisti v 1 okrožju. Neopredeljene liste v 10 okrožjih. LJUBLJANA, 15. (Izv.) Včeraj je tukajšnje sodišče potrdilo kot 6. listo še kandidatsko listo invalida Meznariča, dasi je bila prepozno vložena ...

fov; s svoje strani je predložila seznam izdelkov, katerih tarife bi bili ugodni večjemu delu francoskega izvoza; glavni del se tiče Alzacije in Lotarinške, ki leži — kakor je to razumljivo — Franciji zelo pri srcu. Ako je Francija dala v tem primeru dokaz velike spravljivosti, se je to zgodilo le zategadelj, ker ni hotela oskodovali osvobojenih pokrajini. Nemška delegacija stoji na stališču, da se bosta morali obe vladi, ako se bo sklenil začasen dogovor, obvezati, da ne bo nobena za čas njegove veljave ukrenila ničesar v vprašanju carin, kar bi moralo otežkoti gospodarske odnose preko porenjske meje. Francoski predlogi in proti predlogi Nemčije se bodo proučili na seji, ki se bo vršila jutri. Zedinjene države in priznanje ZSSR Načrt predsednika Coolidge-a WASHINGTON, 15. Predsednik Coolidge namerava v mesecu marcu sestaviti poseben odbor, ki bo proučeval pogoje za priznanje ZSSR. Senator Borah je mnenja, da se mora to vprašanje reševati z vso skrbnostjo. Po priznanju sovjetskega režima bodo predložile Zedinjene države svojeto načrt za poravnavo dolgov, ki jih je napravila ruska vlada za časa Kerenskega. Gdansko-poljski spor Finančni in gospodarski ukrepi poljske republike VARŠAVA, 15. Visoki komisar svobodnega mesta Gdanska je naprosil generalnega komisarja Poljske Strassburgerja, da zaukaže odstranitev poljskih poštinih nabiralnikov v Gdanskem v izogib nadaljnim incidentom. V slučaju, da tega ne stori, bo poskrbel za odstranitev nabiralnikov gdanskega senata. Strassburger je odgovoril, da nikakor ne more ustreči tej prošnji. Včeraj zvečer se je sestel ministrski svet pod predsedstvom predsednika republike, da prouči finančne in gospodarske odredbe, ki se imajo izvršiti proti Gdanskemu v slučaju, da bi isto ponovno kršilo pravice, ki jih ima glasom pogodbe poljska republika v svobodnem gdanskem mestu. Izjava ogrskega vojnega ministra o razorožitvi Ogrska zahteva sporedno razorožitev drugih držav in nov sistem razorožitvene kontrole BUDIMPESTA, 15. Na današnji seji finančne komisije je izjavil minister za državno brambo gróf Csaky, da Ogrska točno izpolnjuje razorožitvene obveznosti, katere ji nalaga trianonska pogodba. Čas je, je rekel Csaky, da se uresniči tudi drugi del pogodbe, ki nalaga i drugim državam razorožitev. Ogrska vlada ni opustila nobene prilike, da opozori kompetentne činitele na te okoliščine in da pojasni Društvu narodov in zapadnim evropskim deželam, da hoče Ogrska v polnem obsegu izvršiti mirovne določbe. Minister je nadaljeval: Zalibog so se izvršile v nekaterih državah, posebno pa v Angliji globoke politične spremembe, ki so povzročile zavlačevanje izvrševanja ženevskega protokola. Tako se je angleška vlada izjavila, da je prisiljena v temeljnih proučevati ženevski protokol v svrhu sporednega postopanja z dominjoni v razorožitvenih zadevah. Ker pa se vojska kontrola nadaljuje še vedno v stari obliki, je ona po našem naziranjju v bistrem nasprotju s trianonsko pogodbo in vsled tega odveč in škodljiva. Ogrska vlada, je zaključil minister Csaky, izrablja vsako priliko, da naglašja, da je nastopil skrajni čas v svrhu predugega kontrolnega sistema. Pripominjam obenem, da ima Ogrska pri Društvu narodov svojega zastopnika in da vprašanje kontrole, katere se ima čimprej izpremeniti, ne sme zginiti z dnevnega reda. Plemiški naslovi v Franciji Progressivni davki na plemstvo za časa Ludvika 13. LONDON, 15. List «Manchester Guardian» se bavi s poročilom, da namerava francoska vlada odpraviti plemiške naslove. Podeljevanje plemiških naslovov, tako pravi list, je prenehalo v Franciji za časa tretje republike. Toda ko je nastopil prestol Ludvik 18., je uvedel pravice starih plemenitav, ki so obstajale pred revolucijo. Obenem pa je potrdil statut novega plemstva, ki ga je uvedel Napoleon I. Ludvik 18. je uvedel progresivni davek na plemiške naslove. Ta je znašal 18.000 frankov za vojvodo in 5.000 frankov za barona. Kdor ni plačeval tega davka, temu ni priznala država plemiških grbov in plemiškega naslova v uradnih dokumentih. To je bilo v l. 1815. Pred kratkim pa je priporočal neki francoski ekonom vladi, da se posluž progresivnih davkov na plemiške naslove in tako pomnoži svoje dohodke. Če bi država uvedla navedeni davek, bi prejela od 80 tisoč in milijard frankov. Ker pa je francoska vlada prepričana, da je število onih plemenitav, ki bi bili voljni plačevati davek na svoj plemiški naslov, zelo majhno in da se večina plemenitav raje odpove plemstvu, kakor da bi plačevala progresivni davek, pravi finančni minister, da se ne izplača uvesti tak vir za državno dohodek.

